

第20届省运会青少年部田径比赛开赛2天

# 我市收获3金2银4铜

□韦广银 记者 陈雪峰 文/图



省运会5000米长跑,我市运动员包揽金银铜牌。中为金牌得主。

**盐城晚报讯** 第20届省运会青少年部田径比赛7月12日开赛,盐城代表队表现亮眼,开赛2天,已将3块金牌收囊中,并有2银4铜入账。

7月12日,省第20届运动会青少年部田径比赛在泰州体育

公园进行。盐城代表队运动员在第20届省运会田径赛场中长跑项目中大放异彩,我市小将沈雨涵获得女子17~18岁组5000米冠军,张鑫获得女子13~14岁组3000米亚军,许继、王烨分获男子13~14岁组3000米、女子17~

18岁组5000米季军,张华健夺得男子17~18岁组铅球铜牌。

7月13日7时,男子17~18岁组别5000米决赛举行,我市运动员显示强劲实力,包揽金银铜牌。曾浩辰、解云策、郁武联袂出战,分别以15分48秒42、15分50秒36和15分55秒21的成绩分获该项目前三名,成为参加该项目决赛仅有的3位闯进16分大关的选手。第20届省运会设置了青少年部田径比赛男女3000~5000米异程团体项目,以此综合考察各市代表队的中长跑运动实力,挖掘优秀苗子,我市代表队以明显优势夺得金牌。

田径项目素被称为“竞技体育之母”,是众多竞技体育运动项目的基础,往往直接体现人民群众身体素质和体育运动发展水平高低。第20届青少年部田径比赛为期6天,来自13个设区市代表队的1180名运动员在田径场一决高下,是本届省运会青少年部奖项和参赛人数最多的一个单项。



12日,中国队球员陈彦桦(右)与爱尔兰队球员哈米尔在比赛中拼抢。当日,在荷兰阿姆斯特丹举行的女子曲棍球世界杯比赛中,中国队以3比1战胜爱尔兰队。新华社发(西尔维娅·莱德雷尔 摄)

## 射击世界杯韩国站: 中国包揽男、女飞碟多向冠军

**据新华社北京7月12日电** 国际射击运动联合会官网消息,在12日进行的国际射联世界杯韩国站比赛中,中国选手齐迎、武翠翠分获男子、女子飞碟多向冠军。

在男子多向比赛中,齐迎和于海成通过加赛在资格赛中晋级,齐迎更是压线晋级。随后齐迎在半决赛中再次通过加赛压线挺进决赛,于海成则止步半决赛。

一路涉险过关的齐迎在决赛中面对三位意大利选手发挥稳定,始终保持领先,最终以29中的成绩力压法拉利获得冠军。这也是中国队选手时隔26年再次登上男子多向的世界杯最高领奖台。

在女子多向比赛中,王晓菁和武翠翠分别排名资格赛第三和第七晋级半决赛。王晓菁在半决赛中发挥不佳,未能与武翠翠携手晋级。

决赛中,武翠翠开局就打出两组全中,不过在资格赛和半决赛中均排名第一的澳大利亚选手史密斯也不遑多让,五组过后,两人均以23中的成绩进入最后的对决。此后的两组武翠翠均打出4中,以31中的成绩领先史密斯1中夺得冠军。

记者 王梦 沈楠



在13日下午举行的省运会射箭项目15~16岁组女子反曲弓淘汰赛中,我市小将蔡沁凌获得冠军,实现我市在省运会该项目金牌零的突破。

韦广银 夏鹏飞 摄

## 盐城城市业余俱乐部乒乓球联赛开赛

44支代表队300多选手参加



**盐城晚报讯** 7月10日,市体育局、市体育总会主办,市乒协承办的2022年盐城城市(社区)业余俱乐部联赛乒乓球比赛暨甲A、甲B组首轮比赛在盐城

市燕舞健身广场乒乓球馆隆重举行。

乒乓球作为国球,拥有广泛的群众基础。随着社区群众乒乓球体育运动的持续升温,盐城市乒协

肩负起搭建乒乓球俱乐部联赛平台的责任,致力于联合更多的球友,一起分享荣誉与快乐。市乒乓球协会相关负责同志表示,要把乒乓球俱乐部联赛打造成参赛水平高、参赛人数众多、影响力大的盐城品牌赛事。

本届联赛共有44支代表队300多名运动员报名参赛,规模空前,创盐城乒坛历史之最,是盐城市体育局、市体育总会、市乒协组织的甲级赛事,涵盖了盐城市、县、区各个年龄段和水平层次绝大多数乒乓球好手和爱好者,是全民健身乒乓球群众体育活动一道亮丽的风景线。当天举办了72场比赛,完成了2022年盐城城市(社区)业余俱乐部联赛乒乓球比赛首轮比赛。

欣闻

## 停电信息

因线路检修于7月18日9:00至13:00,10kV绍林线线路停电。10kV绍林线影响用户:公变,无。专变,江苏科维仪表控制工程有限公司3207104419836。

因线路检修于7月21日6:30至12:30,10kV保佑线/10kV保锐线线路停电。10kV保佑线影响用户:无。10kV保锐线影响用户:公变,无。专变,英锐半导体7105257989(双电源、两路电源均由保锐线供电)。

因线路检修于7月20日6:00至12:00,10kV学农线线路停电。影响用户:公变,10kV学农线蒋河17#箱变、10kV学农线蒋河10#配电变。专变,无。

查询电话:89895598